

【数字】>>>>>>>>

275

记者从日前在昆明召开的第二十五次全国地方立法工作座谈会上获悉,目前我国现行有效的法律275部,其中宪法1部,宪法相关法44部,民法商法34部,行政法89部,经济法71部,社会法24部,刑法1部,诉讼与非诉讼程序法11部。

据了解,截至2019年10月底,十三届全国人大及其常委会通过宪法修正案,制定法律13件,修改法律60件次,通过有关法律问题和重大问题的决定18件,全国人大常委会正在审议的法律案12件,立法工作呈现分量更重、节奏更快、要求更高等特点。

7755

近3年,长江干线共组织救助遇险船舶828艘次,救助遇险人员7755人次,长江干线上搜救能力显著提升。

这是记者从15日在重庆涪陵举行的长江干线上联合搜救演习上获悉的。

中国海上搜救中心副主任卓立介绍,近年来,长江干线呈现出船舶种类多、通航密度大、船舶大型化等特点,极端天气、洪水、地质灾害等风险大,水上险情时有发生,给水上搜救工作带来了新的挑战。交通运输部和沿江省市持续健全应急体系,升级救援装备,加大政策支持和资金投入,长江干线上搜救能力显著提升。

95%

国家发展改革委新闻发言人孟玮15日说,我国将着力打通制约消费扶贫的突出“瓶颈”。大力实施电子商务进农村综合示范,实现对国家级贫困县全覆盖。加快推进“快递下乡”工程,乡镇快递网点覆盖率提升到95%以上。

孟玮在当日召开的新闻发布会上说,我国将深入实施电信普遍服务试点,推动贫困村通宽带比例超过98%。推动连锁经营和物流配送网络向农村延伸,打通农产品上行“最后一公里”。

6.3%

记者15日从商务部获悉,根据商务部零售业典型调查统计,前三季度便利店业态销售额同比增长6.3%,继续位居主要零售业态首位。

商务部有关负责人表示,今年前三季度,我国品牌连锁便利店发展取得积极成效。推动便利店发展是一项重要的民生工程,在各项扶持政策带动下,品牌连锁便利店发展步伐加快,布局不断优化,发展质量和水平持续提升。

109

记者14日从中航西飞民用飞机有限责任公司主办的“2019年新舟客户大会”了解到,截至目前,国产新舟系列飞机已累计向国内外客户交付109架,飞行时间超过53万多小时。

【发布】>>>>>>>>

全国扫黑办督办“操场埋尸案”
要求查深查透彰显法律公平公正

全国扫黑办对督办的新晃“操场埋尸案”案件办理提出要求,抓紧推动案件查深查透,办成铁案,及时回应社会关切,彰显法律公平公正。

中央政法委秘书长、全国扫黑办主任陈一新日前在长沙听取了湖南省扫黑除专项斗争领导小组关于新晃“操场埋尸案”办案进展情况汇报。陈一新说,“操场埋尸案”性质极其恶劣,沉冤长达16年,全国扫黑办将该案列为督办的重大案件,办好该案对于惩治犯罪、弘扬正气,深入推进扫黑除恶专项斗争具有标志性意义。

全国扫黑办要求,办理“操场埋尸案”要努力实现政治、法律、社会效果相统一。要集中办案力量,尊重办案规律,把握法律政策界限,做到实体和程序公正。对已查实的“保护伞”,要尽快做好起诉审判工作;对尚未查实的涉“伞”人员,要循线深挖、一查到底。

发改委:

5项具体措施“稳住”猪肉供给与价格

昨日,国家发改委就近期宏观经济运行情况举行新闻发布会。国家发改委政策研究室副主任、新闻发言人孟玮在会上回答了猪肉供应和价格问题。

为保障今年年底和明年年初猪肉的供应和价格的基本稳定,发改委表示下一阶段将采取以下措施:

一是继续加力促进生猪生产。国家发展改革委同农业农村部,加大中央预算内投资支持力度,支持生猪规模化养殖场和种猪场建设,扩大畜禽粪污资源化利用项目实施范围,支持动植物保护能力提升工程建设,通过这些方面的支持,促进生猪稳产保供。

二是多渠道增加肉类供给。增加牛羊肉、禽肉、鸡蛋生产和供应,多渠道扩大猪肉和牛羊肉等替代品进口,确保整体肉类蛋白市场供应基本充足。

三是妥善实施冻猪肉储备投放。目前中央和地方已经建立了一定规模的冻猪肉储备,会择机向市场投放,保障猪肉消费需求。

四是兜底基本民生。重点关注城乡低保对象、特困人员等困难群众,指导地方根据物价上涨情况及时启动价格补贴联动机制,足额发放价格临时补贴。

五是密切监测预测价格变化。每天监测全国及各地猪肉价格情况,研判后期走势,及时发现苗头性问题,并加以预防和解决。

美药管局首次批准
中国药企自主研发的抗癌新药

美国食品和药物管理局14日批准药物泽布替尼用于治疗套细胞淋巴瘤。这是首款由中国药企自主研发、获得美药管局批准上市的抗癌新药。

泽布替尼由中国公司百济神州自主研发。主持相关临床研究的北京大学肿瘤医院大内科主任、淋巴瘤科主任朱军在百济神州发布的新闻稿中说,中国生物医药公司自主研发的创新抗癌药首次获得美药管局批准,是中国生物医药行业和临床肿瘤研究的一个重要里程碑。

套细胞淋巴瘤是一种侵袭性非霍奇金淋巴瘤,在美国占非霍奇金淋巴瘤的3%到10%。泽布替尼是一种布鲁顿氏酪氨酸激酶小分子抑制剂,获批用于治疗既往接受过至少一项疗法的成年套细胞淋巴瘤患者。

美药管局药品评估和研究中心官员理查德·帕兹杜尔在一份声明中说,套细胞淋巴瘤通常对初步治疗反应良好,但最终会出现反复或不再响应治疗,从而危及生命。新获批准疗法的临床试验显示,84%的患者肿瘤会缩小;对于复发或难治性患者而言,这种疗法提供了另一种治疗选择。

(本版稿件均据新华社)

天路

2006年7月1日,一条穿越世界屋脊、将祖国温暖送到高原边疆的“天路”——青藏铁路,终于全线通车了,这是一件让祖国各民族人民欢欣鼓舞,让世界叹为观止的壮举。

建设青藏铁路,在新中国成立后得到党和国家的高度重视。早在20世纪50年代,党和国家就着力研究解决进藏铁路建设问题,并于1958年作出了修建青藏铁路西宁至格尔木段(即西格段)的决策。经过1958年动工修建、1960年停工缓建、1974年挥师复建,到1984年5月,青藏铁路西格段814公里建成

通车。

进入新世纪,党中央从推进西部大开发、实现各民族共同发展繁荣的大局出发,作出了修建青藏铁路格尔木至拉萨段的重大决策,提出了建设世界一流高原铁路的目标。经过各方面的精心论证和充分准备,2001年6月29日,青藏铁路正式开工。

青藏铁路是世界上海拔最高、线路最长的高原铁路,沿线高寒缺氧,地质复杂,冻土广布,工程十分艰巨。中国的建设者们经过几年艰苦奋斗,在攻克许多罕见科技难题

2019.11.16 星期六


中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

【跨界合作】

无锡福彩招募合伙人
兼营零成本

无锡福彩招募合伙人啦!不管你是便利店、餐饮店、零售店等个体经营者,还是火车站、汽车站、机场、加油站等客流量密集的商家,只要符合设站条件,均可申请合伙。合伙的销售形式有三种:彩票兼营店、彩票专营店、刮刮乐加盟店。无锡福彩现开通报名通道,扫描下方二维码关注“无锡福彩”微信公众号,点击“彩民工具”中的“投注站申请”菜单栏即可报名。请如实填写相应信息,市福彩中心审核通过后将与您取得联系。



关注“无锡福彩”公众号


福彩3D
第2019305期
4 3 9

15选5
第2019305期
04 05 08 10 12

以福彩正式开奖公告为准


中国体育彩票
七位数第 19175 期:
3071514

排列3/排列5第 19305 期:
48288

七位数特等奖 3 注 500万

大乐透奖池: 20.8 亿元

7位数奖池: 1.12 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准


壮丽70年 奋斗新时代
新中国峥嵘岁月

之后,最终建成了穿越世界屋脊的“天路”。铁路全线路共完成路基土石方7853万立方米,桥梁675座、近16万延长米;涵洞2050座、37662横延米;隧道7座、9074延长米。2006年7月1日,青海西宁至西藏拉萨全长1956公里的青藏铁路全线通车。

青藏铁路全线贯通,对改变青藏高原贫困落后面貌,增进各民族共同团结进步和共同繁荣发展,促进青藏铁路沿线地区的经济社会又好又快发展,产生了广泛而深远的影响。